各队精打细算,中超"夏窗"平淡收尾

·通"微整形"难觅新风景

季禹 报道

补强

"下游"比"上游"激烈

大半个赛季之后,中超争冠 格局趋于明朗,冠军大概率会在 上海双雄中产生。不过,两支球队 的"军备竞赛",却远远没有外界 想象中的激烈

上海海港签下了第六外援 威廉,不过海港引入这名外援, 更多还是为即将开启的亚冠精 英联赛考虑。上海申花向泰山 队租借了归化球员费南多。不 过在人才济济的申花锋线,这 位国足边路主力爆破手,仍需 要竞争出场时间。

相较于略显寡淡的"争冠 "保级组"的引援力度要更 大。看得出来,即使囊中羞涩,不 少球队也希望能留在中国职业足 球的最高舞台。

虽然逐渐走出了降级区, 河南队还是想更稳一步。他们 签下了叶力江·什那尔、王国 明、贺惯、丁海峰。补强过后,河 南队甚至有望进入联赛中上 游。青岛海牛签下后卫尼古拉 以及巴西新援席尔瓦,从外援 层面进行补强

保级压力较大的沧州雄狮 和青岛西海岸,也从外援层面 发力。沧州早早就确定了外援 后卫奥比耶的加盟。夏窗关闭 时,这位新援已经代表球队出 战4次。可见球队补强之迫切。 西海岸则补强中场,引入马特 乌斯。保级压力最大的南通支 云按兵不动,似乎已经无力挣

补强力度最大的,还要数 深圳新鹏城。背靠城市足球集 团这棵大树,这支新深圳队最 不愁的就是预算。他们花费 31.6万欧元从申花租借了戴伟 浚,同时租借了身价180万欧元 的外援卡尔采夫。

毫无疑问,深圳新鹏城的 目标绝不仅仅是保级。他们需 要融入城市足球集团的全球布 局,用出色的成绩吸引更多的 球迷,在中超站稳脚跟,成为 "深足"新的名片。

中超夏季转会窗口于本周关闭。与上赛季一样,本赛季的"夏窗"依然冷冷清清,唯一拿得出手的交易,只 有深圳新鹏城向申花租借了戴伟浚

在上海双雄争冠进入白热化的情况下,两队的"军备竞赛"没有激起太大的水花,反而是不少保级球队针 对各自薄弱位置进行了补强,这个"夏窗",平平无奇。"夏窗"调整后,中超联赛后程又有哪些变化?



费南多租借加盟上海申花足球俱乐部。 图源网络

思路

低投入与内部挖潜成主流

曾几何时,中超夏窗"军备竞 赛"激烈程度完全不输冬窗引援。 针对自身不足和竞争对手的特点 做出针对性补强,考验的是俱乐 部的功底

2019赛季,各俱乐部夏窗累 计净投入超过了1亿欧元。可到了 2023赛季,这一数字断崖式下滑, 仅剩下240万欧元。2024赛季,夏 窗转会支出又降了一个数量级, 只剩三十多万欧元

最大的一笔支出,来自戴伟 浚。深圳新鹏城花费了大约31.6 万欧元,从申花租借了这名年轻 中场。戴伟浚曾效力已经解散的

点

优

选

深圳队,对这座城市有一定的感 情。在"新深足",他有望获得更多 出战机会并找回状态,以重新得 到国足的征召

上海申花是本次夏窗最受 益的球队。他们不仅将在队中 踢不上比赛的戴伟浚,以相对 较高的价格租借了出去,还以0 租借费从泰山队引入了费南 多。虽然申花需要承担费南多 半年的薪资,但这还是一笔非 常划得来的买卖

极低成本引援和从梯队内部 挖潜,成为各队的共识。中超16队 中共有10队引入外援,总共引进 14人。在这14名外援中,有多达11 人为租借或者是免签加盟,各俱 乐部都在精打细算过日子。其中, 泰山队新引进的外援马塞尔身价

只有5万欧元。2010赛季之后,中 超就没有出现过如此低身价的外 援了

此外,不少球队选择从内 部挖掘球员。例如,泰山队将4 名U17球员上调到一线队,上海 海港一线队转入4名U21和B队 球员,北京国安、上海申花、武 汉三镇等球队都有梯队成员人

在各队节衣缩食过日子后, 那些青训体系成熟的球队,自然 而然将引援视野放到了自己的梯 队。一方面,更多年轻球员来到中 超赛场,将促进这些小将的成长, 为中国足坛补充新鲜血液。另一 方面,梯队引援一旦成为常规思 路,会让各队更加重视青训、重视 对后备力量的培养。

"虚胖"

大动作不等于大手笔

总体来看,这个夏窗的引援 总数,较上个赛季有所减少,与前 几个赛季更是没有可比性。值得 -提的是,仍有球队引援数量可 观,阵容调整幅度不小。不过,"大 动作"完全无法与"大手笔"画上 等号

泰山一线队放走了费南多、 宋龙、吉翔、韩镕泽、史松宸等一 众球员,同时也迎来8名球员。不 过,除了伤愈回归的泽卡、新外援 马塞尔、留洋归来的何小珂外,其 他球员均很难给球队带来实质性 的补强效果。

泽卡的回归,对泰山队的 锋线是极大的补强。然而,替换 掉贾德松的"廉价"外援马塞尔 能否担起防线重任,还要打上 个问号。在争冠无望后,泰山 队的心理包袱已经卸下。球队 工作中心,已经向足协杯和培 养年轻球员方向倾斜

上海海港的引援思路,与泰 山队非常相似。刘锴、赵智晨两名 U21球员和陈阳、张济凡两位海 港B队球员的加盟,让海港的阵 容更加年轻。与泰山队不同的是, 海港并没有遭遇资金方面的困 境,他们将年轻球员上调到一线 队,培养新人的目的更加纯粹

武汉三镇的引援力度同样不 小,共有5名球员在夏窗加盟一线 队,同时球队放走了多达7名球 员。与泰山队情况相似,这5名新 入队员有4人来自梯队。近两个赛 季,三镇的资金问题同样十分突 出,只能通过这种方式实现开支 与补强之间的平衡。

夏窗"标王"戴伟浚涉及的 租借费仅有三十多万欧元,更 多引援干脆是以"0元购"的方 式进行,这样的夏窗实在很难 满足球迷的胃口。经过夏窗调 整后,保级区的竞争将更加激 烈。同时,联赛中下游球队的补 强,或许也会给上海双雄的争 冠带来更多的不确定性

经过"微整形"之后,联赛争 冠和保级形势或许会发生变化。 不过,中超的比赛质量和激烈程 度,恐怕难有质的飞跃。

编辑:彭传刚 组版:颜莉



收购字画

◆求购15864536825

高价收购 老钱币 邮票 字画老 酒.像章.纪念章.小人书.银元.金银 币等15662781688 可上门看货

订购热线

13853193157

家政服务

◆家政13793180410

空调移修

◆空调充氟85863908

金寿养老每月1900元

经二路383(省立医院北),蓝翔路59号 15662769662 电梯, 空调, 暖气, 卫生间, 淋浴, [XX] 络, 电视, 棋牌, 阅览, 医务室, 卡拉 OK。早餐: 鸡蛋, 汤粥。中、晚餐两荤 两素,汤粥。主食:馒头、米饭、水饺、馄饨、蒸包、面条等。<mark>聘医生,护士</mark>。

悠然亭颐养中心 (医养结合 双院—体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙 7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址: 市中区•二环西高架桥下•腊山路16-3号 电话: 88819955

金齢健康・山东济南养老服务中心

地址:济南市市中区望岳路3668号

●国企品质,公办机构。 ●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。

●康养专区推出部分特价房,享养专区床位费低至8.5折, 普惠专区2700元/月起, 医护专区床位费9折优惠

电话: 0531-82805587/82805588



份 THU. 订版电话: (0531) 85196204

电话: 18866867078

地址:舜耕路6-1号(泉城公园东门 北50米路东)大雅堂美术馆

尼行众创空间招商成熟工业园区,优越营商环境。 尼行众创空间招商 惠企政策对接,管家贴心服务。

区成熟工业园区现有厂房150m'、230 、1100m'空地,1800m'、1960 2760m、3300m、3700m、4500m、1960m、2500m2个、 規格。招商招租,可整可分,寻求合作伙伴。

垂询热线: 13805408666 王经理(微信同号)